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حل أنشطة الدرس
نشاط (1):

ألاحظ الشكل (98)، ثم أكمل ما يلي:

أ- القارة الأكثر سكاناً هي قارة آسيا والأقل سكاناً هي قارة أستراليا.

ب- يتركز السكان في النصف الشمالي من العالم.

ج- ما عوامل تركز السكان؟

وجود الثروات الطبيعية ومصادر الطاقة. .1

وجود الأنهار؛ لتوفر المياه ووسائل النقل. .2

 

نشاط (2):

ألاحظ الشكل (99)، ثم:
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أ- أجمع عدد السكان في القارات، ما عدا سكان قارة آسيا:
2,797 مليون نسمة.

ب- أقارن العدد الذي حصلت عليه بعدد سكان قارة آسيا.
يزيد عدد سكان قارة آسيا على مجموع عدد سكان القارات.

ج- ماذا أستنتج؟
أن أكثر من نصف سكان العالم يعيشون في قارة آسيا.

 

نشاط (3):

ً من خلال الشكل (100) أرتبّ مناطق وطني، من حيث عدد السكان، ترتيبا
تصاعدياً:
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الحدود الشمالية، الجوف، الباحة، نجران، حائل، تبوك، القصيم، جازان،
المدينة، عسير، الشرقية، مكة، الرياض.


